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ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΑΓΑΡΑΔΩΝ

Η Σχολική Επιτροπή Α/θμιας Εκπ/σης του Δήμου Θέρμης  προκηρύσσει δημόσιο  πλειοδοτικό
διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές  για την εκμίσθωση  του κυλικείου του   Δημοτικού
Σχολείου Ταγαράδων, σύμφωνα με την  αρ. 9/2021 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και
καθορίζει  τους  ό ρους   σύ μφωνα   με  τους  οποίους   θα  διεξαχθεί  ο  πλειοδοτικό ς
διαγωνισμό ς  ως εξή ς:

   
1. Τόπος και χρόνος του διαγωνισμού

Ο  διαγωνισμό ς  και η αποσφρά γιση των προσφορώ ν    θα   γίνει   στο   γραφείο
της Σχολική ς Επιτροπή ς A/θμιας Εκπ/σης του Δή μου Θέρμης( Βίκτωρ. Ουγκώ  4, Θέρμη)
στις 31 Αυγούστου 2021 ημέρα Τρίτη  και ώρα 10:00π.μ. (ώ ρα λή ξης παραλαβή ς των
προσφορώ ν) ενώ πιον της αρμό διας Επιτροπή ς Διενέργειας του Διαγωνισμού
Σε περίπτωση αποτυχίας  αυτό ς επαναλαμβά νεται με την  ίδια διαδικασία. 

 Η  προθεσμία   μεταξύ  της  δημοσίευσης   της  προκή ρυξης   και  της  ημέρας   του
αρχικού  ή  του επαναληπτικού  διαγωνισμού  δεν μπορεί να είναι μικρό τερη των 30 ημερώ ν  ή
των 20 αντίστοιχα

Όσοι  θα  παρευρίσκονται  στη  διαδικασία  αποσφρά γισης  των  προσφορώ ν,
λαμβά νουν  γνώ ση  ό λων  των  στοιχείων  και  των  προσφορώ ν  ό σων  συμμετέχουν  στο
διαγωνισμό .

Προσφορές που  υποβά λλονται στην επιτροπή   μετά  την έναρξη  της διαδικασίας
αποσφρά γισης   δεν  αποσφραγίζονται,  αλλά  παραδίδονται   στους   ενδιαφερό μενους  ως
εκπρό θεσμες.

Αντιπροσφορές   δεν  γίνονται  δεκτές   και  σε  περίπτωση  υποβολή ς   τους
απορρίπτονται ως απαρά δεκτες.
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2. Τρόπος επιλογής  μισθωτή  και ανάθεση εκμετάλλευσης του κυλικείου  

Λαμβά νονται υπό ψη τα παρακά τω:
α)  Η τιμή  προσφορά ς,
β)  Η προϋ πηρεσία σε μίσθωση σχολικού  κυλικείου
γ)  Η πολυτεκνική  ιδιό τητα  του ιδίου ή   και προερχό μενου από  πολυτεκνική  οικογένεια
δ) την μονογονεϊκή  ιδιό τητα
ε) την  πιστοποίηση του ΕΦΕΤ

Την εκμετά λλευση θα αναλά βει αυτό ς που συγκεντρώ νει  την μεγαλύ τερη μοριοδό τηση των
α,β,γ,δ,ε,  ανωτέρω περιπτώ σεων, που θα γίνει ως εξή ς:

1. Κά θε προσφορά   σε ευρώ  θα πολλαπλασιά ζεται επί δύ ο.
2. Κά θε χρό νος προϋ πηρεσίας  σε μίσθωση σχολικού  κυλικείου υπολογίζεται ως ένα

(01)μό ριο. Το σύ νολο των μορίων λό γω προϋ πηρεσίας δεν μπορεί να  υπερβαίνει τα
οκτώ  (08)

3. Για την πολυτεκνική  ιδιό τητα  υπολογίζονται  μό ρια ως ακολού θως:
-Πολύ τεκνος υποψή φιος  εκμεταλλευτή ς  κυλικείου: πέντε (05) μό ρια
-  Yποψή φιος   εκμεταλλευτή ς   κυλικείου  προερχό μενος  από  πολυτεκνική  οικογένεια:
τρία(3) μό ρια
4. Μονογονεϊκή  ιδιό τητα : τέσσερα (4) μό ρια
5. Πιστοποιημένος από  τον ΕΦΕΤ υποψή φιος εκμεταλλευτή ς  κυλικείου: επιπλέον ένα
(1)  μό ριο
6. Πιστοποιημένος είτε μέσω ΕΟΠΠΕΠ  είτε μέσω εναλλακτικώ ν σχημά των (ΕΣΥΔ) : δύ ο
(2)  μό ρια

Στην περίπτωση που οι πρώ τοι  στον αριθμό  μορίων είναι δύ ο ή  περισσό τεροι η επιτροπή
τους ζητά ει  να προσκομίσουν την επό μενη εργά σιμη ημέρα  νέα έγγραφη προσφορά .  Η
διαδικασία  αυτή   μπορεί  να επαναλαμβά νεται  κά θε επό μενη  εργά σιμη ημέρα  μέχρι  να
υπά ρξει ένας με τον υψηλό τερο αριθμό  μορίων . 

3.    Δικαίωμα συμμετοχής  στον πλειοδοτικό διαγωνισμό έχουν  
α) Φυσικά  πρό σωπα καθώ ς και δημοτικά   νομικά  πρό σωπα.
β) Πολίτες των κρατώ ν – μελώ ν της Ευρωπαϊκή ς Ένωσης, γνώ στες της Ελληνική ς γλώ σσας.
Το  επίπεδο  γλωσσομά θειά ς  τους   για  την  καλή  εκτέλεση  των  καθηκό ντων  τους
διαπιστώ νεται από  την Επιτροπή  διενέργειας του διαγωνισμού .

Δε γίνονται δεκτοί στο διαγωνισμό :
α) Όσοι απασχολού νται στο δημό σιο ή  σε Ν.Π.Δ.Δ. με οποιαδή ποτε εργασιακή  σχέση.
β) Συνταξιού χοι.
γ)  Όσοι  έχουν  κώ λυμα  διορισμού  στο  Δημό σιο  σύ μφωνα  με  τα  ά ρθρα  4,(παρ.
1,2,3&4),5,7,8,& 9 του Ν. 3528/2007.
δ) Όσοι είναι ανά δοχοι εκμετά λλευσης ά λλου κυλικείου Δημό σιου ή  Ιδιωτικού  Σχολείου

 
4.   Δικαιολογητικά συμμετοχής  
α) Έγγραφη αίτηση με πλή ρη στοιχεία  για την συμμετοχή  του στο διαγωνισμό .
β) Έγγραφη οικονομική  προσφορά  που εμπεριέχει  το προσφερό μενο ποσό  σε ευρώ  για
κά θε μαθητή  , η οποία θα τοποθετείται σε ξεχωριστό  από  τα ά λλα δικαιολογητικά  κλειστό
αδιαφανή  φά κελο.  Η  προσφορά  θα  πρέπει  να  είναι  καθαρογραμμένη  χωρίς  ξέσματα,
σβησίματα,  προσθή κες,  διορθώ σεις.  Τυχό ν  διό ρθωση  μονογρά φεται  από  τον
ενδιαφερό μενο.  Η  Επιτροπή   Διενέργειας  του  διαγωνισμού   κατά  τον  έλεγχο  ,  αφού
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καθαρογρά ψει  τη διό ρθωση, τη μονογρά φει και τη σφραγίζει. Η προσφορά   απορρίπτεται,
ό ταν υπά ρχουν σε αυτή  διορθώ σεις , οι οποίες την καθιστού ν  ασαφή   κατά  την κρίση  της
Επιτροπή ς  Διενέργειας του Διαγωνισμού .
Το ελά χιστο ποσό   προσφορά ς από  τους ενδιαφερομένους  ορίζεται  στα τέσσερα (4) Ευρώ
ανά  μαθητή  ετησίως
γ)  Πιστοποιητικό  προϋ πηρεσίας  σε  εκμίσθωση  σχολικού  κυλικείου  από  την  αντίστοιχη
Σχολική  Επιτροπή .
δ) Πιστοποιητικό  πολυτεκνίας από  τον αρμό διο φορέα.
ε) Πιστοποιητικό  φορολογική ς ενημερό τητας.
στ) Πιστοποιητικό  Εισαγγελίας ό τι δεν είναι φυγό ποινος ή  φυγό δικος.  
ζ) Πιστοποιητικό  Ποινικού  Μητρώ ου.  
η) Για τη συμμετοχή  στο διαγωνισμό  καταβά λλεται ποσό  εγγύ ησης 300 Ευρώ  ή  αντίστοιχη
εγγυητική  επιστολή  .
Η  εγγύ ηση  αυτή  επιστρέφεται    στους  ενδιαφερό μενους  μετά  την  κατακύ ρωση  του
διαγωνισμού  εκτό ς  του  υποψηφίου  στον  οποίο  θα  κατακυρωθεί  η  παραχώ ρηση  του
κυλικείου, ο οποίος πρέπει να καταβά λει  συμπληρωματικά   αντίστοιχα ποσό   ή  εγγυητική
επιστολή   που να καλύ πτει  συνολικά  το 20% του ετή σιου μισθώ ματος  ως εγγύ ηση καλή ς
εκτέλεσης  της σύ μβασης. Το ποσό  αυτό  ή  η εγγυητική   επιστολή   παρακρατείται καθ΄ό λη τη
διά ρκεια της σύ μβασης  και επιστρέφεται  μετά  τη λή ξη της ά τοκα, πλην της περιπτώ σεως
καταγγελίας   ή  πρό ωρου  λή ξης  της σύ μβασης ,  οπό τε   καταπίπτει   υπέρ  της Σχολική ς
Επιτροπή ς.
θ) Υπεύ θυνη δή λωση του ν. 1599/1986  στην οποία να δηλώ νεται ό τι δεν είναι ανά δοχος
εκμετά λλευσης ά λλου Κυλικείου δημό σιου ή  ιδιωτικού  σχολείου 
ι)  Πιστοποιητικό  δημό σιας  αρχή ς   από  το οποίο  να προκύ πτει    η  ιδιό τητα του  γονέα
μονογονεϊκή ς οικογένειας
ια) πιστοποιητικό  ΕΦΕΤ
ιβ)  Ο,τι  ά λλο   δικαιολογητικό  ή θελε   κριθεί  κατά  περίπτωση   αναγκαίο  χωρίς  να
μεταβά λλονται  οι βασικοί  ό ροι του διαγωνισμού .

Για τη συμμετοχή   των δημοτικώ ν  νομικώ ν προσώ πων  απαιτού νται ό λα τα
ανωτέρω δικαιολογητικά   εκτό ς του  Πιστοποιητικού  Εισαγγελίας, υπεύ θυνης δή λωσης του
ν.  1599/1986  και   του  αποσπά σματος  Πιστοποιητικού  Ποινικού  Μητρώ ου.  Απαιτείται
ό μως  επιπλέον,   αποδεικτικό  έγγραφο  του  εξουσιοδοτού μενου  να  συμμετά σχει   στο
διαγωνισμό  ατό μου. Τα δημοτικά   νομικά  πρό σωπα  που συμμετέχουν  πρέπει να έχουν τη
δυνατό τητα  λειτουργίας  σχολικώ ν κυλικείων  εκ του καταστατικού  τους.

Τα δικαιολογητικά  θα υποβά λλονται  στην αρμό δια  για τη διενέργεια του
διαγωνισμού  επιτροπή   μέσω  του  Δ/ντη  του  σχολείου  και  θα  πρωτοκολλού νται  στο
πρωτό κολλο της Σχολική ς Επιτροπή ς  Η επιτροπή  διενέργειας του  διαγωνισμού   δύ ναται
κατά  την  κρίση  της  να  τά σσει   εύ λογη  προθεσμία  για  την  προσκό μιση  τυχό ν
δικαιολογητικώ ν  που λείπουν και είναι απαραίτητα  για την συμμετοχή  στο διαγωνισμό
πλην της χρηματική ς εγγύ ησης  ή  της εγγυητική ς επιστολή ς , τα οποία κατατίθενται μαζί με
την προσφορά .
 
5.  α)  Η  σύμβαση  ισχύει για  εννέα  χρό νια,  αρχίζει  από  την  έναρξη  ισχύ ος  της  ά δειας
λειτουργίας  και  λή γει  την  30η  Ιουνίου  του  ενά του  έτους,  χωρίς  καμία  περαιτέρω
παρά ταση.
β)  Ο εκμεταλλευτή ς  του κυλικείου  έχει  την υποχρέωση να αναλά βει  υπηρεσία  από  την
έναρξη ισχύ ος της ά δειας λειτουργίας. Σε διαφορετική  περίπτωση λύ εται η συνεργασία και
η Σχολική  Επιτροπή  καταγγέλλει την σύ μβαση.    
   
6. Το ελάχιστο ποσό προσφοράς από  τους ενδιαφερομένους ορίζεται στα 4 Ευρώ  ανά
μαθητή  ετησίως  (189  εργά σιμες  ημέρες)  και  θα  αποτελεί  ποσό  εκκίνησης  κατά  τη
διαδικασία του σχετικού  διαγωνισμού .

ΑΔΑ: ΩΥ8ΨΟΚΔΔ-7ΘΖ



 

7. Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλή ρως και ανεπιφύ λακτα ό λους τους ό ρους
της διακή ρυξης .

8. Η αποσφράγιση των προσφορώ ν γίνεται δημό σια ενώ πιον της Επιτροπή ς διενέργειας
του διαγωνισμού .
Όσοι παρίστανται στη διαδικασία αποσφρά γισης των προσφορώ ν, λαμβά νουν γνώ ση των
συμμετασχό ντων στο διαγωνισμό .
Η  Επιτροπή  διενέργειας  του  διαγωνισμού  προβαίνει  στην  έναρξη  της  διαδικασίας
αποσφρά γισης  των  προσφορώ ν  κατά  την  ημερομηνία  και  ώ ρα  που  ορίζεται  από  την
προκή ρυξη.  Προσφορές  που  υποβά λλονται  στην  Επιτροπή  μετά  την  έναρξη  της
διαδικασίας  αποσφρά γισης  δεν  αποσφραγίζονται  αλλά  παραδίδονται  στους
ενδιαφερό μενους, ως εκπρό θεσμες.

9.               Αντιπροσφορές   στους ανωτέρω διαγωνισμού ς δεν γίνονται δεκτές. Σε περίπτωση
υποβολή ς τους απορρίπτονται ως απαρά δεκτες.
 
10.            Ένσταση   κατά  της  νομιμό τητας  της  διενέργειας  του  διαγωνισμού  ή  της
συμμετοχή ς κά ποιου σε αυτό ν, κατά  τη διά ρκεια του διαγωνισμού , υποβά λλεται μέχρι και
την επό μενη εργά σιμη ημέρα από  την ημερομηνία διενέργειά ς του. Η Επιτροπή  υποβά λλει
την ένσταση με αιτιολογημένη γνωμοδό τησή  της στη Σχολική  Επιτροπή  που είναι αρμό δια
για την κατακύ ρωση του διαγωνισμού , προκειμένου να αποφανθεί τελικά  για την αποδοχή
ή  την από ρριψή  της.
Ενστά σεις  που  υποβά λλονται  για  οποιουσδή ποτε  ά λλους  από  τους  προαναφερό μενους
λό γους δε γίνονται δεκτές.
Της  ένστασης  κατά  της  συμμετοχή ς  κά ποιου  στο  διαγωνισμό ,  λαμβά νει  γνώ ση
υποχρεωτικά  με τη φροντίδα της Επιτροπή ς αυτό ς, κατά  του οποίου στρέφεται.

11.            Στην περίπτωση που οι πρώ τοι στον αριθμό  μορίων είναι  δύ ο ή  περισσό τεροι η
Επιτροπή  τους  ζητά ει  να  προσκομίσουν  την  επό μενη  εργά σιμη  ημέρα  νέα  έγγραφη
προσφορά . Η διαδικασία αυτή  μπορεί  να επαναλαμβά νεται κά θε επό μενη εργά σιμη ημέρα
μέχρι να υπά ρξει ένας με τον υψηλό τερο αριθμό  μορίων.

12.            Αρμό διο ό ργανο για την κατακύ ρωση του διαγωνισμού  είναι η Σχολική  Επιτροπή . Η
Σχολική  Επιτροπή  έχει το δικαίωμα να μην κατακυρώ σει το διαγωνισμό , εφό σον κρίνει τις
προσφορές  απαρά δεκτες  ή  για  οποιοδή ποτε  ά λλο  λό γο  κρίνει  το  αποτέλεσμα  του
διαγωνισμού  ασύ μφορο.

13.            Ο  εκμεταλλευτή ς  του  κυλικείου  σε  περίπτωση  που  δεν  διαθέτει  βεβαίωση
παρακολού θησης σεμιναρίου υγιεινή ς και ασφά λειας τροφίμων του Ε.Φ.Ε.Τ υποχρεού ται
να το παρακολουθή σει προσκομίζοντας τη σχετική  βεβαίωση στη Σχολική  Επιτροπή  μετά
την υπογραφή  της συμβά σεως εντό ς εύ λογου χρονικού  διαστή ματος.

14.            Ο  εκμεταλλευτή ς  του  κυλικείου  πρέπει  να  τηρεί  αυστηρά  τις  ισχύ ουσες
Υγειονομικές  Διατά ξεις  σύ μφωνα  με  την  υπ’  αριθμ.  ΔΥ1γ/Γ.Π./οικ.93828  (Φ.Ε.Κ.
1183/31.8.2006,  τ.Β΄)  από φαση  του  αρμό διου  Υπουργού  Υγείας  και  Κοινωνική ς
Αλληλεγγύ ης,  ό πως  αυτή  διαμορφώ νεται  κά θε  φορά ,  με  την  οποία  καθορίζονται  τα
προσφερό μενα είδη από  τα σχολικά  κυλικεία.

15. Η παρουσία του εκμεταλλευτή  στο κυλικείο τις ώ ρες λειτουργίας του είναι απαραίτητη.
Δύ ναται  να  επικουρείτε  από  πρό σωπο,  το  οποίο  θα  πληροί  τις  σχετικές  προϋ ποθέσεις
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εργασίας.  Το  πρό σωπο  το  οποίο  θα  συνεπικουρεί  πρέπει  απαραιτή τως  να  πληροί  τις
προϋ ποθέσεις σύ μφωνα με τα ά ρθρα 4 (παρ. 1, 2, 3 και 4), 7, 8 και 9 του Ν. 3528/2007
(ΦΕΚ:  26Α/9-2-2007),  "Κύ ρωση  του  Κώ δικα  κατά στασης  Δημοσίων  Πολιτικώ ν
Διοικητικώ ν Υπαλλή λων και Υπαλλή λων Ν.Π.Δ.Δ. ".

16.            Η μίσθωση των σχολικώ ν κυλικείων κατά  οποιονδή ποτε τρό πο δεν υπά γεται στις
διατά ξεις για τις εμπορικές μισθώ σεις.

17.            Οι εκμεταλλευτές  των σχολικώ ν  κυλικείων καταβά λλουν στις  αρμό διες  Σχολικές
Επιτροπές  κατ’  έτος  το  ποσό  που  συμφωνή θηκε,  σε  3  δό σεις,  την  Πρώ τη  την  30η
Νοεμβρίου, τη Δεύ τερη την 28η Φεβρουαρίου και την Τρίτη την 31η Μαΐου.

18.            Το ύ ψος των δό σεων θα διαμορφώ νεται σύ μφωνα με τον τύ πο: U = 1/189.α.β.γ,
ό που υ= το ύ ψος των δό σεων, 189 οι εργά σιμες ημέρες του έτους, α= η προσφορά , β= ο
αριθμό ς των φοιτώ ντων μαθητώ ν στις ημερομηνίες που καταβά λλονται οι δό σεις,  γ= οι
εργά σιμες  ημέρες  λειτουργίας  του  σχολείου  με  αντίστοιχη  φοίτηση  μαθητώ ν  για  την
περίοδο που καλύ πτει η δό ση. Ο αριθμό ς των φοιτώ ντων μαθητώ ν (β) και οι εργά σιμες
ημέρες  για  την  περίοδο  που  καλύ πτει  η  δό ση  (γ)  βεβαιώ νονται  κά θε  φορά  από  το
Διευθυντή  του σχολείου. Στον αριθμό  αυτό  προστίθεται και ο αριθμό ς των σπουδαστώ ν
των Π.Ε.Κ. και Ι.Ε.Κ. στην περίπτωση που συστεγά ζονται σε σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας
Εκπαίδευσης και εξυπηρετού νται από  το κυλικείο  του σχολείου.  Σε περίπτωση που στο
σχολικό  συγκρό τημα συστεγά ζεται νηπιαγωγείο,  ο αριθμό ς  των φοιτώ ντων νηπίων δεν
συνυπολογίζεται στον καθορισμό  του μισθώ ματος.

 19.           Με  από φαση  της  αρμό διας  Σχολική ς  Επιτροπή ς  του  σχολείου  συγκροτείται  η
Επιτροπή  Ελέγχου λειτουργίας του σχολικού  κυλικείου, η οποία αποτελείται από :
α) Το Διευθυντή  του σχολείου ή  το νό μιμο αναπληρωτή  του.
β) Ένα μέλος του συλλό γου γονέων με τον αναπληρωτή  του.
γ) Ένα μέλος της Σχολική ς Επιτροπή ς με τον αναπληρωτή  του.
δ) Ένα μέλος της Μαθητική ς Κοινό τητας με τον αναπληρωτή  του.
ε) Έναν Εκπαιδευτικό  του σχολείου με τον αναπληρωτή  του.
Πρό εδρος της παραπά νω Επιτροπή ς  είναι  ο Διευθυντή ς  του σχολείου ή  ο αναπληρωτή ς
του,  ο  οποίος,  καλεί  τα  μέλη  σε  συνεδρίαση  για  τη  συζή τηση  διαφό ρων προβλημά των
λειτουργίας  του  κυλικείου.  Για  τις  συνεδριά σεις  τηρού νται  σχετικά  πρακτικά  σε  ειδικό
βιβλίο πρά ξεων.
Έργο της Επιτροπή ς είναι ο έλεγχος της ομαλή ς λειτουργίας του κυλικείου, η διά θεση από
αυτό  των προβλεπό μενων και οριζό μενων ειδώ ν από  τις ισχύ ουσες διατά ξεις, ό πως αυτές
κά θε φορά  ισχύ ουν.
Στα  σχολικά  συγκροτή ματα  ή  σε  σχολεία  ό που  έχουμε  ένα  κυλικείο,  αλλά  δύ ο  ή
περισσό τερους  συλλό γους  γονέων,  συλλό γους  διδασκό ντων  κ.λπ.  η  επιτροπή  Ελέγχου
Λειτουργίας του σχολικού  κυλικείου αποτελείται από :
α) Ένα Διευθυντή  σχολείου του συγκροτή ματος ή  των συστεγαζό μενων στο διδακτή ριο
σχολείων, ως πρό εδρο της Επιτροπή ς,  με τον αναπληρωτή  του που επιλέγονται από  τον
Πρό εδρο της αρμό διας Σχολική ς Επιτροπή ς.
β) Ένα μέλος του συλλό γου γονέων με τον αναπληρωτή  του που τους προτείνουν ό λοι οι
σύ λλογοι των σχολικώ ν μονά δων που συστεγά ζονται στο συγκεκριμένο διδακτή ριο.
γ) Ένα μέλος της Σχολική ς Επιτροπή ς με τον αναπληρωτή  του που επιλέγονται από  τον
Πρό εδρο της Σχολική ς Επιτροπή ς.
δ) Ένα μέλος των μαθητικώ ν κοινοτή των με τον αναπληρωτή  του που θα προτείνονται
από  τις  μαθητικές  κοινό τητες  ό λων  των  ά λλων  σχολείων  του  συγκροτή ματος  ή  των
συστεγαζό μενων στο διδακτή ριο σχολείων.
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ε)  Έναν  εκπαιδευτικό  με  τον  αναπληρωτή  του  που  θα  προτείνονται  από  ό λους  τους
συλλό γους διδασκό ντων των ά λλων σχολικώ ν μονά δων.

Η  Επιτροπή  αυτή  συγκροτείται  με  από φαση  του  Προέδρου  της  αρμό διας  Σχολική ς
Επιτροπή ς του συγκροτή ματος.
 
20.            Κά θε  παρά βαση  των  ό ρων  της  παρού σας  θα  πιστοποιείται  από  τα  μέλη  της
Επιτροπή ς Ελέγχου λειτουργίας του κυλικείου, η οποία μπορεί  να εισηγείται στη σχολική
Επιτροπή  του σχολείου την καταγγελία της σύ μβασης που έχει υπογραφεί,  για ουσιώ δη
λό γο, που οφείλεται στον υπεύ θυνο ανά δοχο του κυλικείου. Η Σχολική  Επιτροπή  κρίνει εά ν
συντρέχει  ή  ό χι  λό γος  καταγγελίας  της  σύ μβασης  και  αποφασίζει  αναλό γως,  αφού
προηγουμένως κληθεί να εκφρά σει τις από ψεις του, ο εκμεταλλευτή ς του κυλικείου.

21.            Στην περίπτωση πρό ωρης λύ σης της σύ μβασης διενεργείται νέος διαγωνισμό ς και η
νέα σύ μβαση θα ισχύ ει μέχρι την 30η Ιουνίου «μετά  τη συμπλή ρωση των εννέα (09) ετώ ν».
Το μίσθωμα στον πρώ το χρό νο της σύ μβασης αυτή ς θα είναι μειωμένο κατά  το ποσό  που
αντιστοιχεί  αναλογικά  στο σύ νολο των ημερώ ν (εργά σιμων) του χρονικού  διαστή ματος
που μεσολά βησε από  1ης Ιουλίου, μέχρι την υπογραφή  της νέας σύ μβασης.

22.            Σε περίπτωση μεταστέγασης μέρους του σχολικού  συγκροτή ματος με μείωση των
μαθητώ ν  ά νω του 20% δύ ναται  ο  μισθωτή ς  του  κυλικείου  να  ζητή σει  από  τη  Σχολική
Επιτροπή  τη  λύ ση  της  σύ μβασης  με  δίμηνη  τουλά χιστον  προειδοποίηση,  οπό τε  δεν
καταπίπτει η εγγύ ηση υπέρ της Σχολική ς Επιτροπή ς.

23.            Η σύ μβαση υπογρά φεται από  τον Πρό εδρο της Σχολική ς  Επιτροπή ς και από  τον
υποψή φιο που έχει συγκεντρώ σει τα περισσό τερα μό ρια.

24.            Η  Σχολική  Επιτροπή  κατά  το  χρό νο  της  προκή ρυξης  υποχρεού ται  να  έχει
εξασφαλίσει τις προϋ ποθέσεις καταλληλό τητας του χώ ρου του κυλικείου, προκειμένου να
εκδοθεί η απαραίτητη ά δεια λειτουργίας από  το Δή μο σύ μφωνα με τις κείμενες διατά ξεις.

25.    Η Σχολική  Επιτροπή  δεν επιβαρύ νεται με οποιαδή ποτε έξοδα προκύ ψουν για την
έκδοση της ά δειας ακό μα και σε περίπτωση μη έκδοσή ς της.

26.            Όλοι  οι  παραπά νω  ό ροι,  που  υποχρεωτικά  θα  περιλαμβά νονται  στις  σχετικές
συμβά σεις, θεωρού νται και είναι ουσιώ δεις, η δε παρά βαση και ενό ς μό νο εξ αυτώ ν θα έχει
σαν συνέπεια την καταγγελία της σύ μβασης. 

Γ)      Συγκροτεί  τριμελή   επιτροπή   διενέργειας   διαγωνισμού   για  τη  μίσθωση   του
κυλικείου, την οποία αποτελού ν οι παρακά τω:
1.   Δημή τριος  Λιά ντας  -Πρό εδρος της Σχολική ς  Επιτροπή ς  Α/θμιας  Εκπ/σης του Δή μου
Θέρμης
2. Ο Διευθυντή ς  του   Δημοτικού  Σχολείου Ταγαρά δων  

3. Ο Πρό εδρος του συλλό γου γονέων ή  ο εκπρό σωπος των γονέων στη Σχολική  Επιτροπή ,
αν υπά ρχει σύ λλογος. Σε περίπτωση που δεν υπά ρχει σύ λλογος γονέων, στην Επιτροπή  διε-
νέργειας του διαγωνισμού  συμμετέχει εκπρό σωπος του συλλό γου διδασκό ντων.

Με ευθύ νη της Προέδρου της Α/θμιας Σχολική ς Επιτροπή ς :

 Τοποθετείται  περίληψη  της  προκή ρυξης  του  διαγωνισμού   στον  πίνακα
ανακοινώ σεων   του   σχολείου,  της  Σχολική ς  Επιτροπή ς  και  δημοσιεύ εται
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τουλά χιστον μια φορά  σε δύ ο τοπικές εφημερίδες  και αν δεν υπά ρχουν δύ ο σε μία
τοπική  εφημερίδα.

Σε περίπτωση που δεν υπά ρχουν τοπικές εφημερίδες  η δημοσίευση γίνεται  σε τοπική  
εφημερίδα  της πλησιέστερης περιοχή ς  ό μορου δή μου. 

 Έχουν εξασφαλιστεί  οι προϋ ποθέσεις καταλληλό τητας  του χώ ρου του κυλικείου,
προκειμένου  να εκδοθεί   η απαραίτητη ά δεια λειτουργίας  από  το Δή μο σύ μφωνα
με τις κείμενες διατά ξεις.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                                ΚΟΥΤΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
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